

坚决打赢环境污染防治攻坚战

我市召开会议贯彻落实中央环保督察“回头看”反馈意见整改动员暨秋冬季大气污染防治攻坚部署电视电话会议精神

信阳消息(记者 邹乐)10月20日,在收看收听中央环保督察“回头看”反馈意见整改动员暨秋冬季大气污染防治攻坚部署电视电话会议后,我市立即召开会议贯彻落实全省会议精神,全力推进我市环境污染防治攻坚工作。市人大常委会副主任、市委书记乔新江出席会议并讲话,他强调,要认清严峻形势,提高政治站位,切实转变作风,全力抓好整改,坚决打赢环境污染防治攻坚战。

乔新江指出,要认清严峻形势,提高政治站位。当前,我市在中央环保督察“回头看”反馈问题整改、污染防治攻坚

等方面还存在不少问题,环境保护形势依然严峻。各级各部门要进一步提高政治站位,切实把思想、认识和行动统一到习近平生态文明思想上来,统一到党中央国务院的决策部署上来,把反馈意见整改的压力转化为推进工作的动力,高标准高质量高效率推进各项工作,坚决完成环境保护各项任务。

乔新江强调,要立即开展行动,全力抓好整改。要严格按照省委、省政府的决策部署,立即行动起来,迅速进入临战状态,坚持问题导向,深挖根源、找准病灶,做到举一反三、标本兼治,确保整改工作取得实效。

要在秋冬季大气污染防治上重拳出击,突出工作重点,加大排查力度,确保空气环境质量得到有效改善。要强化组织领导,切实转变作风。按照“党政同责、一岗双责”和“管行业必须管环保”的要求,真正把责任落在具体工作上、落实在治理行动中。要进一步转变工作作风,主动作为、勇于担当,以作风的转变促进全市污染防治攻坚工作的落实。要严肃责任追究,对责任落实不到位、工作措施不力的单位和个人,坚决严肃问责。

刘国栋、曹新博、杨蕾、胡亚才、陈延虎、郑先明等出席会议。

虚拟世界“硝烟”四起

2018“信阳杯”网络安全攻防对抗技术精英挑战赛开幕

信阳消息(记者 关心亮)10月21日,我市举行2018“信阳杯”网络安全攻防对抗技术精英挑战赛。

据悉,举行2018“信阳杯”网络安全攻防对抗技术精英挑战赛,是信阳首次举办国家级一级学会主办的网络安全领域的顶级赛事,也是实施“信阳英才计划”的重要成果。信阳人文荟萃,开放包容,是华夏文明和淮河文化的发祥地之一。信阳交通便利,物产丰富,是全国44个交通枢纽城市之一,信阳毛尖位列全国十大名茶。信阳红绿相映,宜居宜游,是革命红城,是红

军的摇篮,是生态绿城。信阳区位优势,机遇良好,被国务院列入淮河生态经济带、大别山革命老区核心发展城市之一。信阳产业升级,动力充足,形成电子信息、高端装备制造、现代家居、绿色食品、生物制药等产业集群。信阳尊才爱才,政策优厚,热烈欢迎天下英才到信阳创新创业,共襄发展大计。

本次挑战赛共有全国26所高校的48支参赛战队。本次赛事由中国兵工学会、信阳市兵器类专业教学指导委员会、中国计算机用户协会主办。



登山健身 新县开跑

10月21日,2018年国家登山健身步道联赛(河南·新县站)在中原银杏第一村——杨高山村鸣枪开跑,来自全国各地的4000余名运动员与登山健身运动爱好者放空心灵,在奔跑中拥抱青山绿水,感受山水红城、健康新县的独特魅力。

本次赛事以“开展全民健身 助力乡村振兴”为主题,由中国登山协会、河南省体育局、信阳市人民政府主办,信阳市体育局、新县人民政府承办。 胡怡蕙 摄

提升城市品位 推动全民阅读

光山县免费书房为城市添香

信阳消息(记者 裴立堂 王博)如果说“下午茶”是剑桥大学的神来之笔,那么,10月18日启用的光山县盛湾公园书房,则是为城市增添书香的一笔。这是该县9月29日在全市率先建成新时代文明实践中心后的又一个新亮点。

室雅何须大。该书房位于文明实践中心的一楼,营业面积100平方米。进门可以看到,偌大的书桌上摆放着一套55

册的《中原文化大典》等新版图书;四周书架上竖立着《习近平用典》《论语故事》《新文学经典》等时政、文学、经济、科技、少儿等图书,工作人员介绍共有2000多种。

像休闲式“下午茶”一样,该书房在这个具有城市符号的官渡河畔和具有新地标意义的新时代文明实践中心里,为人们提供了一处安放心灵的精神寓所:既可以喝着咖啡休闲静

思,也可以阅读图书与贤人神交,在书房里青叶绿萝的清气中享受美好时光。

据悉,今年是光山县脱贫摘帽之年,建设城市书房是为了提高市民素质,提升城市品位,推动全民阅读,为打好打赢脱贫攻坚战提供精神动力。该书房投资30万元,由光山县新华书店有限公司承建,集阅读、体验、休闲、茶饮于一体。

精诚合作 互惠互利

市工商局与兴业银行信阳分行政银战略合作签约仪式举行

信阳消息(记者 马迎春)10月19日,市工商局与兴业银行信阳分行政银战略合作签约仪式举行。

据悉,兴业银行作为全国性股份制商业银行的分支机构,于2018年12月入驻信阳,该行素以政策灵活性强、服务质量好、工作效率高著称,承担着支持地方经济建设,为广大企业提供金融服务的重要任务。随着信息技术的不断发展,各级工商系统和兴业银行在广大企业服务中找到了契合点,通过创新工作方法,运用大数据平台,发挥各自的政策、平台、专业优势,在信息共享、企业通

平台、金融服务、技术融合、管理创新、人员培训等方面开展全方位合作,共同为市场主体提供优质高效的政务和金融服务。市工商局和兴业银行信阳分行政银战略合作协议的签订,建立了政、银、企三方互动机制,搭建了银、企合作的桥梁,使工商部门掌握的企业准入信息,“重合同、守信用”信息,驰名商标、著名商标信息等真正转化为经济财富,有利于兴业银行信阳分行“点对点”地精确建立信贷关系,加大信贷投放;通过双方的信息归集、互联共享,共同服务好信阳的经济建设。